
 
 

 

 2023מאי  03
 "ב אייר תשפ"גי

מכרז  –מצעות הזום אב 11:30שעה  3.5.2023מפגש מציעים מיום   פרוטוקול
ן, אספקה, הקמה, תפעול, תחזוקה  – 10/2023פומבי מס'  לביצוע עבודות תכנו

 וניהול של עמדות טעינה לרכבים חשמליים ברחבי העיר עכו

 משתתפים מטעם החכ"ל:
 מנכ"ל  -מרדכי שמיר

 יועמ"ש החברה -עו"ד נג'ייה בובו 
 ARCיועץ שמלווה את המכרז , חברת  –ליאור בן שלום 

 
 

ברשותכם מקליט את השיחה. מציג את למפגש זה לשם הנוחיות בהכנת פרוטוקול מורדי: 
 המשתתפים מטעם החכ"ל.

מבקש מכל המשתתפים החיצוניים שיכתבו לי בצאט בפרטי את שמותיהם, את החברה אותה 
 צגים ופרטי יצירת קשר.מיי

מועד אחרון להגשת הצעה   – םלמסמכי המכרז מופיעים המועדים הרלוונטיי 8אציין שבעמוד 
 ומועד לשאלת שאלות. )משתף מסך של מסמכי המכרז(.

 מעביר את זכות הדיבור ליועץ ליאור.
 

חזוקה וניהול שלום לכולם. יצאנו במכרז לביצוע עבודות תכנון, אספקה, הקמה, תפעול, תליאור: 
של עמדות טעינה לרכבים חשמליים ברחבי העיר עכו. בעיקר כפי שצוין במסמכים, החברה כבר 

להקמת עמדות טעינה איטיות )ההסכם מצ"ב למסמכי המכרז(,  99/2021זכתה בקול קורא 
 התשלום שיתקבל ממשרד האנרגיה יועבר לזוכה ונרשם גם מנגנון של תשלום להחזר המענק.

בהתאם  – DCאו  ACרשאית לדרוש מהקבלן הזוכה גם עמדות נוספות, מסוג  החברה תהא
 לביקושים.

מפנה  –מנגנון הצעת המחיר כאן טיפה שונה ממכרזים אחרים, שמניח שהמשתתפים מכירים 
למסמכי המכרז )משתף מסך(. על המשתתפים לתת את התגמול שהם רוצים ממשתמשי  113לעמ' 

 ₪ 0.5זה התגמול שהחכ"ל מעוניינת בו והוא מוגבל לעד  Bאשר כ A1,A2,A3העמדות שזה בעצם 
 .18מפנה לעמוד  –המציעים קבלו לתגמול שי מקסימום. שימו לב נקבע מחיר לקילו וואט

 לקוט"ש. ₪ 0.7( לא יעלה על A1ציבורית ) ACגובה מרכיב התגמול בעמדת 
 לקוט"ש. ש"ל 1.3( לא יעלה על A2ציבורית ) DCגובה מרכיב התגמול בעמדת 
 לקוט"ש. ₪ 2סופר מהירה לא יעלה על  DCגובה מרכיב התגמול בעמדת 

 לכל רכיב. יחסישם מופיע המשקל ה 18+19בנוסף שימו לב לעמודים 
אציין שהמועדים מאוד לחוצים יש דרישה מהתושבים כבר להקמת העמדות לכן אני מניח שלא 

 שאלות וגם במועד ההגשה. תהיה הארכה של מועדים. מבקש לעמוד בזמנים גם בשאלת
 

. אפשר ₪ 1,500עלות  –מפנה את תשומת לב המשתתפים שיש לרכוש את מסמכי המכרז  נג'ייה:
לעשות העברה בנקאית והנה"ח תשלח חשבונית שעליכם לצרף להצעה. תרשמו בבקשה על גבי 

 .וח.פ להפקת חשבונית מסמך ההעברה בנקאית שאתם מעבירים לחברה פרטים ליצירת קשר
 

למכרז יש לצרף ערבות בנקאית. מפורט במסמכים, שימו לב  –דבר נוסף לעניין הערבות הבנקאית 
לנוסח, לצרף נוסח מדויק כפי שמופיע במסמכי המכרז. דעו לכם נוסח שאינו מדויק יביא לפסילת 

 ההצעה בהתאם לפסיקה.
 

הארכות כנ"ל לעניין  לעניין המועדים כפי שציין ליאור יש דרישה מהשטח לשירות לכן לא יהיו
השלמת מסמכים, כמובן ועדה מחליטה אבל וכדי למנוע ניהול מכרז לאורך זמן, והתכנסות ועדת 
איכות במועד שתוכנן צרפו בבקשה להצעה את כל המסמכים הנדרשים שלא יהי צורך בהשלמת 

 מסמכים.
 



 
 

 

 
 
 

כים , יכול להיות : אם תהיה הצעה שצורף אליה כל המסמכים והצעה אחרת חסר בה מסממורדי
 שהועדה תבחר בהצעה הראשונה מבלי מתן הזדמנות להשלמת מסמכים.

 
 מוסיף שמדובר במכרז מחיר ואיכות הוועדה תחליט אם לראיין את החברות.

החברה הכלכלית מאוד רוצה לקדם את השירות הזה לתושב, ויהיה שיתוף פעולה בינה לבין 
ה להיות עם העמדות לפחות האיטיות עד סוף השנה. הזוכה. אנו נסייע בכל מה שיידרש. הצפיי

עשינו שיתוף ציבור למיקום העמדות. הסקר תורגם לערבית ורוסית ומופץ בין התושבים בימים 
אלה,אנחנו על זה. יש לנו עובד שתפקידו לקדם את הפרויקט. מי שיזכה מבחינתנו הוא שותף שלנו 

 ונרצה בהצלחתו ובהצלחת הפרויקט והשירות.
שוב ממי שלא רשם את הפרטים שלו שירשום לי כאן בצ'אט בפרטי את פרטיו כדי שיקבל  מבקש

 פרוטוקול.
 האם יש שאלות? הכל מובן?

 
 : קודם כל תודה הכל ברור רק ארצה לדעת מי החברות המשתתפות?אחד המשתתפים

 
שלא : המפגש הזה לא חובה ואינו מהווה תנאי למתן הצעות כך שיכול להיות שגם מי מורדי

השתתף במפגש יגיש הצעה. לא רלוונטי מי החברות שנמצאות כאן גם אני לא רוצה לתת רעיונות 
שנים גם בתפקידי הקודם ביטלתי את סיורי החובה. אנחנו מאוד ישרים  4לאנשים. אנחנו מלפני 

 ואין אצלנו משחקים.
 

 : אני בטוח.המשתתף
 

 : תודה לכולם.מורדי
 

 רשמה: נג'ייה בובו


